

# В БОИ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА

№ 158 (2530)

Пятница, 24 декабря 1948 г.

Год издания 15 л  
ЦЕНА 20 коп.

## БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРОПАГАНДИСТ

Большевистская партия требует от своих членов непрерывного повышения идейно-политического уровня. И коммунисты пополняют свои знания в области истории ВКП(б), философии, политэкономии. Многие учатся в политшколах, кружках, многие самостоятельно изучают произведения классиков марксизма-ленинизма. Перед партийными организациями стоит задача — улучшить партийное просвещение коммунистов. А это во многом зависит от пропагандистских кадров партийных организаций — руководителей политшкол, кружков, консультантов, лекторов и т. д.

В партийных организациях нашего города имеются неплохие кадры пропагандистских работников, которые накопили уже немалый опыт пропагандистской работы. Несколько лет руководит политшколой коммунист т. Бачуркин (шахта им. Вахрушева). Он тщательно готовится к занятиям, изучает произведения классиков марксизма-ленинизма. С большим успехом проводят занятия в политшколе пропагандист партийной организации шахты «Дальние горы» тов. Найденев и многие другие. Все они с большой любовью относятся к порученному делу, с большим желанием передают свои знания в области марксистско-ленинской теории молодым коммунистам.

Идейный уровень партийного просвещения зависит от того, как партийные организации работают с пропагандистами, как выращивают пропагандистские кадры. Партийные организации обязаны постоянно интересоваться состоянием пропагандистской работы, учить наших пропагандистов искусству ведения большевистской пропаганды. Это тем более необходимо, что в большом отряде наших пропагандистов наряду с опытными товарищами имеются такие, которые только что вступают на это благородное поприще, делают на нем первые шаги. Таким малоопытным пропагандистам должна быть оказана серьезная помощь. При горкоме партии работает семинар пропагандистов, там руководители кружков, политшкол подымают свои знания. Но вместе с этим нужно, чтобы и секретари партийных органи-

заций уделяли большое внимание своим пропагандистам, беседовали с ними, выявляли их запросы, информировали о важнейших решениях партии и правительства. Секретари партийных организаций, побывав на занятиях кружка или политшколы, должны подробно разобрать с пропагандистами это занятие, указать на хорошие и плохие стороны, дать советы, как улучшить работу кружка в дальнейшем.

Но нужно, чтобы и пропагандист в свою очередь серьезно относился к порученному делу. Он должен осознавать и оценить, насколько почетное и серьезное дело ему поручено и как ко многому обязывает его звание большевистского пропагандиста. Ему необходимо постоянно повышать свой теоретический уровень, глубоко разбираться в марксистско-ленинской теории, умело, доходчиво

преподносить идеи коммунизма, воспитывать коммунистов. Пропагандистской идеальностью не погонятся, пойдут вперед, стремясь к совершенству своего дела.

Однако у нас иногда встречаются пропагандисты, которые недостаточно работают над повышением своего теоретического уровня, не изучают произведений классиков марксизма-ленинизма. Пропагандисты тт. Ефимова, Равжаев, Ветюшкин, например, редко посещают семинары пропагандистов при горкоме ВКП(б), да и самостоятельно плохо работают. Ясно, что отсталый пропагандист не может вести воспитание коммунистов, ему нельзя доверить дело большевистской пропаганды. Учиться, постоянно совершенствовать свои знания в области марксистско-ленинской теории — неотъемлемая черта хорошего пропагандиста.

«Обязанность партийных организаций — так поставить пропагандистскую работу, и, в частности, с самими пропагандистами, чтобы она по своему размаху и содержанию была на уровне современных задач и полностью отвечала требованиям Центрального Комитета партии» («Правда»).

### МЕТАЛЛ КУЗНЕЦАМ

В кузнечном цехе Ленинградского завода имени Сталина впервые введены выдача и приемка металла по весу. Когда рабочему нужна заготовка, ее взвешивают и вес записывают. После окончания работы готовую поковку и отходы также принимают по весу. Точной мерой отпускают кузнецам и мазут. Кузнецы завода благо-

### ВЫДАЕТСЯ ПО ВЕСУ

даря этому первыми в Ленинградском заводе открыли личные счета экономии. Пять бригад перешли на хозрасчет. Администрация ввела поощрение кузнецов за экономию металла. В первый месяц работы по новому коллектив цеха сэкономил свыше пяти тонн специальных сталей и 8 тонн мазута. Повысился выход годных поковок.

Обязанность партийных организаций — так поставить пропагандистскую работу, и, в частности, с самими пропагандистами, чтобы она по своему размаху и содержанию была на уровне современных задач и полностью отвечала требованиям Центрального Комитета партии. („ПРАВДА“).

Выполним пятилетку в четыре года!

## УГОЛЬ В СЧЕТ 1949 ГОДА

### КТО ВПЕРЕДИ

Итоги соревнования шахт за 22 дня декабря

(Цифры показывают место, занимаемое в соревновании)

1. „ДАЛЬНИЕ ГОРЫ“ (нач. т. Головаченко, гл. инженер т. Ермаков, секретарь парт. организации т. Сандаков, председатель шахткома т. Бледнов).
  2. „СУРТАЙХА“ (тт. Шапаров, Софьян, Метачкин, Баган).
  3. ШАХТА № 5 (тт. Гутов, Магничкий, Абрамов, Валуцкий).
  4. ШАХТА № 3 (тт. Скударнов, Котяхов, Крончачев, Лебединский).
  5. ШАХТА № 1—2 (тт. Нестеров, Кабанов, Митрошинченко, Тяпкин).
  6. ШАХТА № 7-а (тт. Шабалин, Мосеев, Скударнов).
  7. ШАХТА № 6 (тт. Ласнов, Колосец, Есин, Челюк).
  8. ШАХТА им. ВАХРУШЕВА (тт. Сурвачев, Шаталин, Скорняков, Явцов).
- № 4 (тт. Медведь, Латкин, Воронцов).
- № 7-б (тт. Крайников, Хромых).
- 24 декабря трест угольной добычи перевыполнил нормы на 150—170 процентов.

### СДЕРЖАЛИ

Цеха шахты № 4 (тт. Яглин, Садаков, Яглин) ежедневно выполняют нормы на 150—170 процентов. В день рождения товарища Сталина эти три слесаря встали на стахановскую вахту. Они обязались выполнить не меньше трех норм. Обязательство с честью выполняли. Тов. Яглин дал за смену 5 норм, т. Садаков выполнил задание на 462 процента. 432 процента к плану дал орденосеи т. Гайворонский.

### Шахта „Суртайха“ закончила годовой план угледобычи

Каждый день приносит трудящимся нашего города все новые производственные победы. 22 декабря во вторую смену горняки шахты „Суртайха“ закончили выполнение своего обязательства, данного в письме товарищу Сталину, — выдали последние тонны угля в счет годового плана.

Лучшие показатели в борьбе за досрочное окончание годового плана у коллектива 5-го участка (нач. т. Лазарев), который имеет больше 4-х эшелонов сверхпланового угля.

Коллектив шахты „Суртайха“ обязуется до конца года дать стране больше 8 эшелонов топлива дополнительно к годовому плану.

### В честь дня рождения товарища Сталина

21 декабря — в день рождения товарища Сталина — коллектив горняков шахты № 6 выдал сверх плана сотни тонн топлива. Особенно отличился в этот день коллектив участка т. Леопольева. Смены горных мастеров тт. Горюнова и Костикова выполняли задание на 140 процентов.

На 2-м участке смена горного мастера почетного шахтера т. Тонконогова дала 56

топи топлива сверх плана. Здесь хорошо поработали почетные шахтеры взрывник т. Углов и забойщик т. Пшеначный. Тов. Пшеначный выполнил норму на 172 процента.

Высоких показателей в работе добились забойщики тт. Пеньков, выполнивший норму на 516 процентов, Аманжолов — на 420 и Власов — на 300 процентов.

А. Сергеев.

### В ДЕНЬ ВАХТЫ

Стахановской работой отметили горняки шахты № 7-а день рождения великого вождя народа Иосифа Виссарионовича Сталина. Почти каждый горняк, встав на вахту, выполнил в этот день 2—2,5 нормы.

Особенно хороших показателей добился коллектив горняков 3-го участка (нач. т. Плюхин). Больше двух планов дал четвертый — подготовительный участок (нач. т. Бызов). Намного больше плана дали угли участка №№ 2 и 1.

Почетный шахтер забойщик т. Ефимов, спускаясь в шахту 21 декабря, брал обязательство отметить день рождения товарища Сталина выполнением 5 норм. Свое слово он с честью сдержал — дал 860 процентов. Около 3-х норм выполнили забойщики тт. Буга, Ковык и Бурлов.

Шахта в этот день значительно перевыполнила суточный план угледобычи.

Г. Анищенко.

### Подготовка к выборам народных судов

### Достойные кандидаты в народные заседатели

**Тов. Ахметзянов**  
Горняки шахты № 4 выдвинули кандидатом в народные заседатели взрывника участка № 1 т. Ахметзянова. Тов. Ахметзянов на шахте работает со времени ее основания. За свой стахановский труд взрывник награжден 16-ю почетными грамотами. Тов. Ахметзянов награжден орденом Трудового Красного Знамени за долготелюную безупречную работу в угольной промышленности.

Тов. Ахметзянов — достойный кандидат в народные заседатели. В день выборов — 16 января 1949 года мы отдадим свои голоса за достойного сына нашей Родины коммуниста т. Ахметзянова.

Ф. Беспалов, П. Антонов, Г. Чугунный, избиратели 39-го избирательного округа.

**Тов. Полосухин**  
Мастер механического цеха шахты № 6 Петр Кузьмич Полосухин внес много ценных предложений по увеличению производительности труда, по сверхплановым накоплениям. Рационализация, проведенная по советам т. Полосухина, дала шахте экономию больше 100.000 руб. государственных средств.

Рабочие и служащие механического цеха выдвинули т. Полосухина кандидатом в народные заседатели. С чувством законной гордости мы проголосуем в день выборов за т. Полосухина, отдающего все свои силы и энергию на выполнение пятилетки в 4 года.

Т. Гатиллов, А. Путруней, М. Власов, избиратели 39-го избирательного округа.

**Тов. Лазаренко**  
Наш коллектив выдвинул кандидатом в народные заседатели инспектора по качеству угля члена ВКП(б) Ачисима Ефимовича Лазаренко.

Тов. Лазаренко — член партии с 1935 года. Он принимает активное участие в общественной работе. Все поручения партийной группы и партийной организации выполняет добросовестно. Работники отдела технического контроля с большим уважением относятся к кандидату в народные заседатели. Они заявляют о том, что в день выборов единодушно отдадут свои голоса за тов. Лазаренко.

П. Енин, группарторг участка шахты № 4.

# О регистрации кандидатов в народные судьи и народные заседатели

Решение № 389 исполнительного комитета Киселевского городского Совета депутатов трудящихся от 16 декабря 1948 г.

(Окончание. Начало см. в №№ 155, 156 и 157).

**ГОМОЛКО** Григория Михайловича, 1918 года рождения, мастера производственного обучения, члена ВКП(б), выставленного от профессионального союза работников каменноугольной промышленности восточных районов СССР ремесленного училища № 13.

**ГОГА** Ивана Владимировича, 1919 года рождения, инженера-механика, члена ВКП(б), выставленного от коммунистической организации госмашзавода.

**ГРИШИНУ** Аграфену Никитичну, 1924 года рождения, машиниста подъема, члена ВЛКСМ, выставленную от коллектива рабочих горного участка шахты «Тайбнская».

**ДУБРОВА** Петра Трофимовича, 1894 года рождения, десятичника, беспартийного, выставленного от коллектива рабочих и инженерно-технических работников строительства обогатительной фабрики шахты № 7-а.

**ДЮДИНА** Илью Алексеевича, 1902 года рождения, контрольного мастера, беспартийного, выставленного от коллектива рабочих и служащих модельного цеха госмашзавода.

**ЕРМИЛОВА** Александра Кузьмича, 1918 года рождения, мастера производственного обучения, члена ВКП(б), выставленного от коллектива рабочих и служащих школы фабрично-заводского обучения № 122.

**ЕВТУШЕНКО** Николая Яковлевича, 1905 года рождения, механика, члена ВКП(б), выставленного от коллектива рабочих участка № 4 шахты № 7-б.

**ЕЛАГИНА** Григория Самойловича, 1916 года рождения, слесаря, кандидата в члены ВКП(б), выставленного от коллектива рабочих горного участка шахты «Тайбнская».

**ЕРОХИНА** Дюдора Алексеевича, 1919 года рождения, слесаря, беспартийного, выставленного от коллектива рабочих механической мастерской шахты «Тайбнская».

**ЖУКОВУ** Софию Афанасьевну, 1925 года рождения, мотористку, беспартийную, выставленную от коллектива рабочих механического цеха шахты № 7-б.

**ЖДАНОВА** Николая Павловича, 1921 года рождения, заместителя начальника цеха, беспартийного, выставленного от коллектива рабочих и инженерно-технических работников электрощита госмашзавода.

**ЗАЦЕПИЛОВА** Григория Корнеевича, 1912 года рождения, осмотровика вагонов, беспартийного, выставленного от рабочих вагонной службы.

**ИВОЙЛОВА** Иосифа Ивановича, 1917 года рождения, младшего стрелочника, члена ВКП(б), выставленного от рабочих службы движения ст. Черкасов - Камень.

**ИВАНОВУ** Марию Ивановну, 1924 года рождения, медицинскую сестру, члена ВКП(б), выставленную от профессионального союза работников каменноугольной промышленности восточных районов СССР промбыткомбината ОРСа госмашзавода.

**КУДРЯВЦЕВУ** Анну Васильевну, 1920 года рождения, зав. личным столом, беспартийную, выставленную от коллектива рабочих и инженерно-технических работников кирпичного завода № 6.

**КОРОТКОВА** Михаила Прокопьевича, 1925 года рождения, экономиста, кандидата в члены ВКП(б), выставленного от коллектива инженерно-технических работников и служащих стройуправления «Черкасов-Камень».

**КНЯЗЕВА** Николая Григорьевича, 1921 года рождения, электромонтера, члена ВКП(б), выставленного от коллектива рабочих строительства клуба стройуправления «Черкасов-Камень».

**КАРПЕНКО** Ивана Никифоровича, 1921 года рождения, учителя, члена ВКП(б), выставленного от коммунистической организации школы № 12.

**КАРЛОВУ** Антонию Прокопьевичу, 1924 года рождения, учителю, члена ВЛКСМ, выставленного от профессионального союза работников начальных и средних школ школы № 12.

**КУРУШИНА** Дмитрия Николаевича, 1896 года рождения, прораба, беспартийного, выставленного от коллектива рабочих и инженерно-технических работников Киселевского стройуправления № 4 треста «Прокопьевскшахтстрой».

**КАЗАНИНА** Андрея Васильевича, 1922 года рождения, мастера производственного обучения, члена ВКП(б), выставленного от коллектива рабочих и служащих школы фабрично-заводского обучения № 140.

**ЛЕБЕДЕВУ** Анну Васильевну, 1921 года рождения, преподавателя, беспартийную, выставленную от профессионального союза работников начальных и средних школ школы № 4.

**ЛИТВИНОВА** Степана Георгиевича, 1908 года рождения, воспитателя, члена ВКП(б), выставленного от коммунистической организации госмашзавода.

**МИРОНОВА** Тимофея Федоровича, 1924 года рождения, нормировщика, члена ВКП(б), выставленного от профессионального союза работников строительства топливных предприятий СССР кирпичного завода № 6.

**МИРОНОВУ** Ольгу Павловну, 1903 года рождения, учительницу, беспартийную, выставленную от коллектива учителей и обслуживающего персонала школы № 2.

**МАЛЫШЕВА** Василия Николаевича, 1925 года рождения, комсорга, члена ВКП(б), выставленного от коммунистической организации стройуправления «Черкасов-Камень».

**МАТУХНЕНКО** Ивана Федосеевича, 1923 года рождения, электросварщика, члена ВКП(б), выставленного от коллектива рабочих и инженерно-технических работников стройуправления «Черкасов-Камень».

**МУРОМЦЕВА** Степана Федоровича, 1918 года рождения, заведующего хозяйством, члена ВКП(б), выставленного от коллектива рабочих и служащих инфекционной больницы.

**МАРКУЛОВУ** Елену Николаевну, 1908 года рождения, десятичника, члена ВКП(б), выставленную от коллектива рабочих подземного транспорта шахты № 7-б.

**НОСКОВА** Евстафия Автономовича, 1917 года рождения, вагонного мастера, члена ВКП(б), выставленного от рабочих вагонной службы ст. Черкасов-Камень.

**НОВОКРЕЩЕНОВА** Михаила Артамоновича, 1909 года рождения, заведующего инструментальной кладовой, беспартийного, выставленного от коллектива рабочих и инженерно-технических работников инструментального цеха госмашзавода.

**ОХРЕМЕНКО** Елизара Карповича, 1909 года рождения, забойщика, члена ВКП(б), выставленного от коммунистической организации шахты № 7-б.

**ОГАРКОВУ** Любовь Дмитриевну, 1908 года рождения, молотобойца, члена ВКП(б), выставленную от коллектива рабочих и инженерно-технических работников кузнечного цеха госмашзавода.

**ПЛОТНИКОВА** Василию, 1921 года рождения, слесаря-монтажника, члена ВКП(б), выставленного от коллектива рабочих шахты «Тайбнская».

**ПОЛТАВЕЦ** Василию, 1892 года рождения, слесаря, беспартийного, выставленного от коллектива рабочих склада и столярной мастерской стройуправления «Черкасов-Камень».

**ПРЕШКИНА** Леонида Георгиевича, 1912 года рождения, десятичника, беспартийного, выставленного от коллектива рабочих участка № 2 шахты № 7-б.

**ПАЧИНА** Владимира Нестеровича, 1914 года рождения, электромонтера, члена ВКП(б), выставленного от профессионального союза работников каменноугольной промышленности восточных районов СССР госмашзавода.

**ПОРУЧИКОВА** Николая Митрофановича, 1899 года рождения, печника, беспартийного, выставленного от коллектива рабочих и служащих отдела капитального строительства госмашзавода.

**ПОГРЕБНЯК** Ивана Кирилловича, 1916 года рождения, командира взвода охраны, члена ВКП(б), выставленного от коллектива сотрудников охраны госмашзавода.

**РОДЗЕВИЧА** Виталия Владимировича, 1902 года рождения, заведующего школой, беспартийного, выставленного от коллектива учителей и работников обслуживающего персонала школы № 86.

**РАЩУК** Семена Мароновича, 1900 года рождения, помощника начальника вентиляции, члена ВКП(б), выставленного от коллектива рабочих и инженерно-технических работников вентиляции шахты № 7-б.

**СИЗОВУ** Марию Кузьминичну, 1925 года рождения, заведующую столовой, члена ВЛКСМ, выставленную от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи стройуправления «Черкасов-Камень».

**СОКОЛОВА** Григория Петровича, 1918 года рождения, директора, члена ВКП(б), выставленного от коммунистической организации школы фабрично-заводского обучения № 105.

**СЕЛЮКИНА** Ивана Васильевну, 1919 года рождения, физкультурного руководителя, члена ВКП(б), выставленного от коллектива рабочих и служащих школы фабрично-заводского обучения № 47.

**СЛЕТУ** Анну Степановну, 1923 года рождения, учительницу, беспартийную, выставленную от коллектива учителей и обслуживающего персонала школы № 2.

**СОКОЛОВА** Константина Арсеньевича, 1918 года рождения, старшего бухгалтеря, беспартийного, выставленного от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи шахты «Тайбнская».

**СТРУКОВУ** Нину Александровну, 1909 года рождения, рабочую, беспартийную, выставленную от коллектива служащих конторы стройуправления шахты «Тайбнская».

**СПЕСИВЦЕВУ** Надежду Николаевну, 1908 года рождения, главного маркшейдера, беспартийную, выставленную от коллектива инженерно-технических работников стройуправления шахты «Тайбнская».

**САБУРОВУ** Елизавету Никитичну, 1918 года рождения, библиотекарю, беспартийную, выстав-

ленную от профессионального союза работников каменноугольной промышленности восточных районов СССР госмашзавода.

**СТРЕБКОВУ** Екатерину Григорьевну, 1924 года рождения, табельщицу, беспартийную, выставленную от коллектива рабочих и инженерно-технических работников полускатного цеха госмашзавода.

**СТЕПОЧКИНА** Григория Ефимовича, 1920 года рождения, мастера, беспартийного, выставленного от коллектива рабочих и инженерно-технических работников ремонтно-механического цеха госмашзавода.

**СУРОВЦЕВУ** Евдокию Яковлевну, 1925 года рождения, инспектора, члена ВКП(б), выставленную от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи кузнечного цеха госмашзавода.

**ТУРЧИНА** Афанасия Афанасьевича, 1914 года рождения, мастера производственного обучения, беспартийного, выставленного от профессионального союза работников каменноугольной промышленности восточных районов СССР ремесленного училища № 13.

**ТЕЛТНИКОВУ** Екатерину Павловну, 1924 года рождения, учительницу, кандидата в члены ВКП(б), выставленную от коллектива учителей и работников обслуживающего персонала школы № 86.

**ТОМИНА** Степана Денисовича, 1910 года рождения, кладовщика, члена ВКП(б), выставленного от коммунистической организации шахты № 7-б.

**ТИМОНИНА** Лаврентия Павловну, 1917 года рождения, контрольного мастера, члена ВКП(б), выставленного от коммунистической организации полускатного цеха госмашзавода.

**ФЕОКТИСТОВА** Павла Ивановича, 1905 года рождения, машиниста паровоза, беспартийного, выставленного от профессионального союза работников строительства топливных предприятий СССР стройуправления «Черкасов-Камень».

**ФАТУЕВА** Георгия Степановича, 1912 года рождения, электросварщика, беспартийного, выставленного от коллектива рабочих и инженерно-технических работников вагонеточного цеха госмашзавода.

**ЧЕСНОКОВА** Петра Акимовича, 1924 года рождения, команданта железнодорожных вертушек, беспартийного, выставленного от профессионального союза работников строительства топливных предприятий СССР кирпичного завода № 6.

**ЧИЧЕНДАЕВУ** Елену Ивановну, 1917 года рождения, бухгалтеря, беспартийную, выставленную от коллектива служащих бухгалтерии шахты № 7-б.

**ЧЕРНЯЕВА** Сергея Ивановича, 1917 года рождения, мастера, беспартийного, выставленного от коллектива рабочих сборочного цеха госмашзавода.

**ЧИЧЕНДАЕВА** Прокопия Давыдовича, 1922 года рождения, машиниста компрессора, члена ВКП(б), выставленного от коммунистической организации стройуправления шахты «Тайбнская».

**ШАТАЛИНУ** Валентину Федоровну, 1925 года рождения, воспитательницу, беспартийную, выставленную от коллектива рабочих и служащих детского дома № 1.

**ЩЕРБАКОВУ** Евгению Семенову, 1919 года рождения, табельщицу, члена ВКП(б), выставленную от коллектива рабочих и инженерно-технических работников литейного цеха госмашзавода.

Председатель исполкома Киселевского горсовета  
**Я. ЛАРИН.**

Секретарь исполкома Киселевского горсовета  
**А. БУРЧИНОВ.**

Редактор **Б. КАЛАСОВ.**

## XI городская конференция ВЛКСМ

18-19 декабря проходила XI городская комсомольская конференция. С отчетным докладом о работе Киселевского горкома ВЛКСМ выступил секретарь горкома комсомола т. Рожков.

К XI конференции городская комсомольская организация пришла значительно выросшей и организационно окрепшей. За отчетный период в ряды ВЛКСМ принят 601 человек. Многие комсомольские организации улучшили воспитательную работу среди молодежи. Улучшили работу по росту рядов ВЛКСМ комсомольские организации шахт № 5, им. Вахрушева, углемашзавода и другие. Однако же отдельные комсомольские организации растут плохо. В первичной организации шахты «Сурган» (секретарь т. Стояновский) за отчетный период принято только 2 человека.

Плохо с ростом рядов обстоит в комсомольской организации шахты № 6 (секретарь т. Черноок) и др.

Докладчик останавливается на авангардной роли комсомольцев в борьбе за выполнение новой пятилетки в 4 года. Молодые

шахтеры рудника в этом году выдали на-гора более 80 тысяч тонн угля сверх плана, а молодые рабочие заводов и других предприятий дали на сотни тысяч рублей сверхплановой продукции.

К дню 30-летнего юбилея комсомола 47 комсомольцев и молодых рабочих выполнили личные пятилетки, 500 молодых рабочих закончили годовые нормы.

Затем тов. Рожков говорит о недостатках в политико-воспитательной работе комсомольских организаций.

Останавливаясь на внутрисоюзной работе, докладчик отмечает, что в отдельных комсомольских организациях (горздравотдел, спецконтора, шахты № 1-2, № 4 и другие) несвоевременно проводятся комсомольские собрания, имеют место запущенность в уплате членских комсомольских взносов и нарушения отдельными комсомольцами дисциплины.

Горком комсомола недостаточно оказывал помощь первичным комсомольским организациям, члены пленума, бюро горкома ВЛКСМ мало бывали в первичных комсомольских организаци-

ях. На бюро горкома ВЛКСМ принималось немало хороших решений, но из-за отсутствия должного контроля из них выполнено много из них не выполнено.

Затем докладчик говорит о руководстве общественными организациями молодежи.

В заключение своего доклада т. Рожков останавливается на задачах городской комсомольской организации.

С отчетным докладом ревизионной комиссии выступил член ревизионной комиссии т. Биржанов.

В прениях по отчетным докладом выступило 22 человека.

Секретарь комсомольской организации госмашзавода т. Миросов говорит о слабой помощи, которую оказывает горком комсомола первичным организациям. За 8 месяцев в нашей организации, говорит он, не было ни одного из членов горкома. Как-то приехал на собрание т. Вишневский, посидел 2 часа и с тем уехал. Комсомольцы потом спрашивали меня, кто это был, я ответил, что второй секретарь горкома комсомола.

О слабой политико-воспитательной работе среди учащихся школ ФЗО говорит комсорг школы ФЗО № 106 т. Дегтярев.

Комсорг шахты № 5 тов. Пашковская отмечает, что горком комсомола очень мало занимается вопросом повышения общеобразовательного уровня комсомольцев и молодежи. Горком комсомола и управление треста не приложили сил к тому, чтобы в поселке Афонии была открыта школа рабочей молодежи.

Делегат Шникаренко говорит, что горком комсомола очень мало интересовался работой пионерских организаций в школах.

В прениях также выступили тт. Чусов, Романчук, Грохов, Греков, Черевиков, Фролов, Давылов, Чухаев и др. На конференции выступили секретарь обкома комсомола т. Лаптева, секретарь горкома партии тов. Прокушев.

Работа горкома комсомола признана удовлетворительной. Конференция избрала руководящие органы — горком ВЛКСМ в составе 39 человек и ревизионную комиссию. Избрано 15 делегатов на 3-ю Кемеровскую областную конференцию ВЛКСМ.